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Erster Bürgermeister Michael Ostermayr eröffnet um 19:00 Uhr die öffentliche Sitzung des 
Gemeinderates Obersüßbach, begrüßt alle Anwesenden und stellt die ordnungsgemäße Ladung 
und Beschlussfähigkeit des Gemeinderates Obersüßbach fest. 
 
 
 

ÖFFENTLICHE SITZUNG 
 
 

 
 
1 Genehmigung der letzten Niederschrift  

 
Beschluss: 
 
Das Gremium genehmigt die Niederschrift der letzten öffentlichen Sitzung vom 25.07.2023. 
 
Einstimmig beschlossen Ja 10     Nein 0     Anwesend 10   
 
 
2 Informationen und Bekanntgaben  

 
2.1 Gründungsfest FFW Obersüßbach  

 
In der Sitzung des Festausschusses vom 16.08.2023 wurde nach Rücksprache mit der Verwaltung 
einstimmig beschlossen, dass das Festzelt sowie die zugehörigen Aufbauten am Standort des 
Gründungsfestes der KLJB Obersüßbach auf der Wiese unterhalb des Freibads und nicht wie 
geplant am Sportplatz aufgestellt werden soll.  
 
 
3 Berichte Referenten  

 
Entfällt. 
 
 
4 Neubau eines Zweifamilienhauses mit Doppelgarage, Am Weinberg 5, 

Fl.Nr. 409/43, Gmk. Obersüßbach, Obersüßbach 
 

 

 
Sachverhalt: 
 

Am 31.07.2023 beantragte Frau Svetlana Badinger das o.g. Bauvorhaben. Geplant ist die 
Errichtung eines Zweifamilienhauses mit Doppelgarage mit Außenmaßen von  
16,49 m x 11,24 m des Wohnhauses und 7,99 m x 6,24 m der Garage. Das Bauvorhaben 
wird dem Gemeinderat anhand von Lage- und Detailplänen aufgezeigt. 
 
Das zur Bebauung vorgesehene Grundstück liegt im rechtskräftigen Bebauungsplan „Am 
Weinberg, Gebietsart WA (Allgemeines Wohngebiet)“. Das Bauvorhaben entspricht den 
Festsetzungen des Bebauungsplanes, womit dieses im Freistellungsverfahren behandelt 
werden kann. 
 
Zur Kenntnis genommen  
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5 Graben räumen im Gemeindegebiet  

 
Sachverhalt: 
 
Bürgermeister Michael Ostermayr schlägt vor, im Frühjahr 2024 Grabenräumungsarbeiten im 
Gemeindebereich durchzuführen. Hierbei sollen jeweils in Teilabschnitten folgende Straßengräben 
geräumt werden. In ersten Teilabschnitt sollen Martinszell, Zieglreuth bis Obersüßbach sowie 
Obersüßbach bis Gemeindegrenze Furth geräumt werden. Im Anschluss sollen weitere Abschnitte 
folgen. Hierfür soll die kommenden Jahre jeweils ein Budget in Höhe von 5.000 € im Haushalt 
eingeplant werden. 
 
Beschluss: 
 
Der Gemeinderat stimmt den Grabenräumungsarbeiten im Gemeindegebiet zu und beauftragt die 
Verwaltung ein Budget in Höhe von jeweils 5.000 € in den Folgejahren im Haushalt einzustellen. 
Zudem wird die Verwaltung beauftragt entsprechende Angebote für die Räumungsarbeiten 
einzuholen und den Auftrag an den jeweils wirtschaftlichsten Bieter zu erteilen. 
 
Einstimmig beschlossen Ja 10     Nein 0     Anwesend 10   
 
 
6 Verschiedenes, Wünsche, Anregungen  

 
6.1 Beschaffung von Pavillons für die FFW Obersüßbach  

 
Aus dem Gremium kommt der Vorschlag, für die FFW Obersüßbach Pavillons zu beschaffen. Bisher 
wurden benötigte Pavillons für verschiedene Veranstaltungen aus unterschiedlichen Quellen 
ausgeliehen. 
Bgm. Michael Ostermayr schlägt eine Beantragung auf Anschaffung bei der ILE Holledauer Tor 
durch die FFW Obersüßbach vor. 
 
  
 
 
 
 
Mit Dank für die konstruktive Mitarbeit schließt Erster Bürgermeister Michael Ostermayr um 19:10 
Uhr die öffentliche Sitzung des Gemeinderates Obersüßbach. 
 
 
Anschließend findet eine nichtöffentliche Sitzung statt. 
 
 
 
 
 
 

Michael Ostermayr    Claudia Lange 
Erster Bürgermeister    Schriftführung 

 
 


